

Subjekt	Účel (vč. darů na částečné pokrytí účelu)
7. oddíl vodních skautů Štítky Hradec Králové	vybudování technického a sociálního zázemí klubovny
AFK Opatovice nad Labem	mládežnická kopaná a sport
Anděl Strážný, z.ú. - Burza filantropie	pořízení monitorovacího zařízení tísňové péče pro osoby bydlící v Pardubicích a blízkém okolí
APOLENKA z.s.	ustájení a péče o hyporehabilitačního koně
CEDR Pardubice o.p.s.	rehabilitační přístroje
Centrum J.J.Pestalozziho, o.p.s.	pedagogická podpora rodičů a rozvoje dětí v Azylovém domě Chrudim
Centrum pro dětský sluch Tamtam, o.p.s., pracoviště Pardubice	realizace týdenního kurzu pro děti s vadou sluchu
Centrum pro otevřenou kulturu, příspěvková organizace	GAMPIŠTĚ – prázdninové galeriíni hřiště a GAMPING – prázdninové galeriíni kempování
Centrum pro zdravotně postižené a seniory Pardubického kraje, o.p.s.	ochranné pomůcky, hygienické a dezinfekční prostředky pro péči o seniory a zdravotně postižené
Český kynologický svaz, ZKO Opatovice nad Labem - 578	Mezinárodní mistrovství Českého klubu německých ovčáků - Opatovice nad Labem
Dětský denní rehabilitační stacionář	rehabilitační pomůcky pro terapii na podkladě Bobath konceptu
Dětský domov Pardubice	rekreační pobyt pro děti
Díky fotbalu z.s. - Burza filantropie	letní fotbalový kemp pro děti z dětských domovů
Fakultní nemocnice Hradec Králové	cyklér pro diagnostiku koronaviru v rámci testování metodou PCR
Farní charita Chrudim	vybavení domácí hospicové péče - kyslíkový koncentrátor atd.
Filharmonie Hradec Králové o.p.s.	obnovení nástrojového fundusu
FK Chrudim, z.s.	sportovní a turistické kempy pro mládež
Gymnázium Dašická Pardubice	studentský projekt Aquareaktor
Hospic Chrudim z.ú.	rezidenční hospic Štěpánkova 89 Chrudim
Hradecké centrum pro osoby se sluchovým postižením o.p.s.	kompemzační pomůcky pro nedoslýchavé
Klub Dětem, z.s.	Veselé léto - kulturní program v dětských léčebnách, nemocnicích a domovech
Klub dětí a mládeže Hradec Králové, z.s.	ekologie - čištění řeky Orlice
Knihovna města Hradce Králové	projekt S knížkou do života – sada pro neslyšící rodiče a jejich děti
Komorní filharmonie Pardubice	zahajovací koncerty Modré housle (v) září
Krůčky pro Eričku, z. s. - Burza filantropie	neurorehabilitační pobyt
Léčebna dlouhodobě nemocných Rybitví	křeslo pro převoz pacientů a invalidní vozík
Lentilka - integrační školka a rehabilitační centrum	speciální elektrické rehabilitační lehátko pro děti s nejtěžším zdravotním postižením
Mateřská škola, základní škola a střední škola Daneta, s.r.o.	opravy prostor školy pro lepší pohyb hendikepovaných žáků
Městská knihovna Chrudim	Prázdninové čtvrtky a/či celoroční aktivity pro dětské čtenáře
Nemocnice Pardubického kraje, a.s. - Nemocnice Chrudim	inkubátor kombinovaný s vyhříváním lůžkem pro Chrudimskou nemocnici
Nemocnice Pardubického kraje, a.s. - Nemocnice Pardubice	přístroj pro měření otoakustických emisí BERA - ORL Pardubické nemocnice
NOE - Křestánská základní škola a mateřská škola v Pardubicích	Informatika s odborníkem a pořízení programovatelných robotů pro výuku
NUUK, z. s.	saunový festival v Hradci Králové
Obec Borek	požární ochrana

Obec Bukovina nad Labem	dar směřující na kulturu, či školství, policii, požární ochranu, podporu a ochranu mládeže, ochranu zvířat a jejich zdraví, účely sociální, zdravotnické, ekologické, humanitární, charitativní, vědu a vzdělávání, výzkumné a vývojové účely, náboženské pro registrované církve a náboženské společnosti, tělovýchovné a sportovní
Obec Čeperka	počítače pro MŠ a ZŠ
Obec Dříteč	dar směřující na kulturu, či školství, policii, požární ochranu, podporu a ochranu mládeže, ochranu zvířat a jejich zdraví, účely sociální, zdravotnické, ekologické, humanitární, charitativní, vědu a vzdělávání, výzkumné a vývojové účely, náboženské pro registrované církve a náboženské společnosti, tělovýchovné a sportovní
Obec Hrobice	požární ochrana, podpora sportu a dětí a mládeže
Obec Němčice	kultura, děti, mládež
Obec Opatovice nad Labem	kola a koloběžky pro dopravní hřiště, vybavení požární zbrojnice, dětské knihy do knihovny
Obec Rokytno	kultura - restaurování křížku v místní části Zástava
Obec Újezd u Sezemic	dar směřující na kulturu, či školství, policii, požární ochranu, podporu a ochranu mládeže, ochranu zvířat a jejich zdraví, účely sociální, zdravotnické, ekologické, humanitární, charitativní, vědu a vzdělávání, výzkumné a vývojové účely, náboženské pro registrované církve a náboženské společnosti, tělovýchovné a sportovní
Obec Vysoká nad Labem	požární ochrana
Oblastní charita Pardubice	dovybevní kyslíkovými koncentrátory
Oblastní charita Pardubice - Burza filantropie	pořízení kyslíkových koncentrátorů
Oblastní spolek Českého červeného kříže Chrudim	náklady spojené s pomocí při zvládnání pandemie COVID-19
Oblastní spolek Českého červeného kříže Chrudim - Burza filantropie	projekt „Použij AED, zachraň lidský život“
Oblastní spolek Českého červeného kříže Pardubice	nafukovací stan a zdravotnické vybavení pro mobilní ošetřovnu
Pardubický spolek historie železniční dopravy	renovace motorového vozu M130.104 a opravy pohonné jednotky pro motorový vůz M131.1228
Péče o duševní zdraví, z.s. - Burza filantropie	poskytování terénních služeb pro osoby s duševním onemocněním
PROZRAK	preventivní vyšetření zraku dětí
SHK Pardubice	pardubický sledge hokej
Sirius, z.s. - Sirius Rescue Pardubice	pořízení ochranných oděvů a přileb psovodů záchranných psů
SKP-CENTRUM, o.p.s.	psychologická podpora dětem z Dětského centra
SOPRE CR - Burza filantropie	vybavení denní místnosti pro lidi bez přístřeší
Společnost Parkinson, o.s., Parkinson klub Pardubice	sociální a zdravotní aktivity - cvičení
Spolek Hurá na Výlet!	mj. projekt zaměřený na volnočasové aktivity seniorů
Středisko rané péče v Pardubicích o.p.s.	terapie a aktivity pro zdravotně postižené děti
Středisko rané péče v Pardubicích o.p.s. - Burza filantropie	zakoupení sportovního vozíku za kolo pro děti s handicapem
ŠUMÁK z.s.	Pohádková zahrada - krmení pro zvířata, veterinární péče a provoz zahrady
Tělocvičná jednota Sokol Hradec Králové	atletický mítink Hradecké memoriály
TJ Sokol Opatovice nad Labem	mládežnický sport - národní házená
TyfloCentrum Pardubice, o.p.s.	IT vybavení pro komunikaci s lidmi s těžkým zrakovým postižením
Tyfloservis, o.p.s.	notebook se speciálním softwarem pro těžce zrakově postižené osoby
Unie výtvarných umělců, obl. sdružení Hradec Králové	podpora kultury
Univerzita Hradec Králové	stipendia a knihovní systém
Univerzita Pardubice	pořízení knih a informačních zdrojů pro univerzitní knihovnu

Východočeské divadlo Pardubice	provoz divadla
Základní škola a mateřská škola Lázně Bohdaneč	stavebnice ptačích budek - propojení pracovní a environmentální výchovy
Zdravotnická záchranná služba Královéhradeckého kraje	zařízení LIFE-BASE pro inhalaci
Zdravotnická záchranná služba Pardubického kraje	pediatrický zádržný systém FERNO, MedKids Baby Board na páteřní desku
Zeměkus z.s. - Burza filantropie	projekt SLEPIČKY ANEB VE ŠKOLCE JAK U BABIČKY a vybavení/aktivity lesního klubu
ZŠ a MŠ Dříteč	pergola na školní zahradu
ZŠ Čeperka	školní pobyty a tvořivé dílny